ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ
Подготовительное отделение Могилевского высшего колледжа МВД Республики Беларусь проводит набор на 4-месячные подготовительные курсы    (с 3 февраля 2014 года).

Целью курсов является подготовка слушателей к сдаче ЦТ для поступления в высшие и средние специальные учебные заведения по следующим дисциплинам: математика (вторник), обществоведение (среда), русский язык (четверг).

На курсы принимаются учащиеся выпускных классов школ, гимназий, лицеев, колледжей, а также лица, желающие повысить свой общеобразовательный уровень.

Учебные занятия проводятся высококвалифицированным профессорско-преподавательским составом колледжа, других учреждений образования г. Могилева, имеющим опыт подготовки абитуриентов к централизованному тестированию не менее 5 лет. На занятиях активно используется систематический анализ тестовых заданий прошлых лет.

Образовательный процесс на подготовительных курсах позволяет достичь высокой эффективности обучения, учитывать индивидуальные особенности учащихся, психологически подготовить их к вступительным испытаниям.

Следует отметить, что обществоведение, математику, русский язык необходимо сдавать абитуриентам при поступлении не только в высший колледж МВД, но и в любые другие вузы юридического или гуманитарного профиля.

Обучение на подготовительных курсах значительно повышает шансы на поступление в высшие учебные заведения (94% слушателей, прошедших полный курс обучения на подготовительных курсах, поступили в высшие учебные заведения в 2013 году).

Слушатели, прошедшие обучение на подготовительных курсах в Могилевском высшем колледже МВД, имеют преимущественное право при зачислении в колледж.

Время занятий с 17.00 до 19.25. 
Занятия проводятся один раз в неделю по одному из предметов. Стоимость одного предмета за 4 месяца составляет 711 800 рублей.

Прием документов осуществляется с 8.30 до 17.00 (понедельник - пятница).

При себе иметь два паспорта (одного из родителей и учащегося, при отсутствии паспорта иметь свидетельство о рождении). Оформление документов при записи на курсы лиц, не достигших 18 лет, производится только в присутствии одного из родителей.

На курсах могут обучаться лица женского пола.

Количество мест ограничено.

Документы принимаются по адресу:

212011, г. Могилев, ул. Крупской, 67

Остановка: колледж МВД (троллейбус № 2; автобусы № 1, 7, 16, 17, 24, 28, 33, 34, 38, 40; маршрутное такси № 1, 2, 3, 4, 8, 16, 22, 32, 33, 34, 35)
Интернет-сайт: www.collegemvd.by

72-41-08, 8-029-6984606(vel), 8-029-6423081(vel), 8-029-7435963(мтс)                                              
